



Рафик Баишев – директор МКУП «Дорсервис» рассказал представителям СМИ о деятельности предприятия. По словам руководителя, основным видом выполняемых работ является благоустройство и содержание автомобильных дорог общего пользования. Силами небольшого коллектива, количество работающих составляет 77 человек, улицы города удается содержать в надлежащем виде независимо от сезонности и времени года. По словам Рафика Баишева, расслабляться сотрудникам не приходится, первыми в любой экстренной ситуации на помощь приходят дорожники. Вчерашний ливень и сильный ветер поломал немало веток и прибавил работы уже с раннего утра. В ведении предприятия находится 39 единиц техники, несмотря на солидный возраст, она вся задействована в работе, есть планы и большое желание по обновлению парка. За тот небольшой период существования предприятия, которое было создано в 2011 году, удалось достичь определенных результатов, они видны невооруженным глазом. Сотрудники «Дорсервиса» обслуживают 647000 квадратных метров дорог с асфальтовым покрытием, 10 пешеходных мостов, 6 автомобильных мостов, два путепровода и 34 автопавильона. На данный момент дорожники занимаются мелкочастным ремонтом проезжей части города. Большой объем работ был выполнен по установке дорожных знаков, из 2214 установлено 1457. С начала года 151 переход был оборудован «зеброй».

По словам Рафика Баишева, предприятие оказывает услуги населению по уборке территорий, предоставлению автотранспортных услуг, очистке и вывозу снега в зимний период, укладке асфальта, грейдированию дорог, установке бордюрного камня, доставке воды. В период жаркой погоды в круглосуточном режиме работает поливочная машина с объемом воды шесть кубометров.

В завершении встречи, директор МКУП «Дорсервис» поделился с журналистами своим огромным желанием по установке вдоль проезжей части бордюров. «Не столько ради эстетики, сколько ради чистоты на дорогах», - сказал Рафик Баишев.

Подробности пресс-конференции читайте в газетах "Кузнецкий рабочий" и "Любимая".